提升主动服务能力 担当实干争先进位

自治区司法厅召开厅长办公会调度月工作

呼和浩特讯 6月7日至8日,自治区司法厅党委书记、厅长白永平主持召开厅长办公会议,重点围绕2022年4月、5月重点工作任务,听取了自治区党委全面依法治区委员会办公室秘书处等13个处室工作进展情况汇报。自治区司法厅党委委员、政治警务部主任孙锦琰,党委委员、副厅长戴燕、张瑞和,有关处室全体人员参加。

白永平指出,今年以来,自治区司法厅 狠抓工作落实,坚持部门负责人周调度,分 管厅领导半月调度,厅长月调度的制度,做 到各项工作任务日清、周清、月清。调度工作开展以来,大家及时发现并解决工作中存在的困难问题,做到每项工作心中有数、心中有底,有力推动各项工作有序开展。各部门树立争先意识,主动加压,积极创新,形成了比学赶帮超的浓厚氛围,工作思路清晰、重点突出,重点工作抓得细、抓得实、抓得有成效,形成了良好的工作局面。

白永平要求,要树立服务意识,主动服务、有效服务,积极为基层排忧解难,赢得基层的认可,组织的认可。要提升工作效率,转

变工作思路,重要工作任务跨处室调配人员,集中力量办大事。要提升工作质效,用好依法治区工作任务提示清单,抓住关键工作,协调调度有关部门推动任务落实;抓好"一规划、两纲要"及自治区落实举措实施方案的贯彻落实;积极推进"智慧矫正中心"建设,创新社区矫正模式;严格落实"谁执法谁普法"普法责任制,积极构建"大普法"格局。

白永平强调,要抓实"基层治理提升年"活动,全面加强司法所规范化建设,强化矛盾纠纷源头预防,做实人民调解工作:持续

加强律师行业党组织自身建设,有效发挥律师事务所党组织的战斗堡垒作用和律师党员的先锋模范作用;加强政务服务窗口管理,提升服务质量;做好"七一"表彰工作,抓实党建工作,打造最强党支部;发挥厅机关纪委监督作用,抓住典型问题,盯住整改,做到"查处一案、警示一片";加快推进信息化提档升级,坚持建用并举,抓好平台应用;突出宣传重点,创新宣传形式,打造"法治直播间"宣传品牌。

(自治区司法厅供稿)

自治区消防救援总队沙漠专业救援大队揭牌成立

乌海讯 6月8日,自治区消防救援总队沙漠 专业救援大队在乌海市揭牌成立,并同时举办了 沙漠救援实战演练。

此次演练坚持"以练为主、贴近实战"的原则, 共调集消防救援车 34 辆、消防坦克 1 辆、消防救 援人员 60 余人,演练设置了沙漠越野车辆脱困处 置、沙漠被困人员搜救、沙漠越野车辆侧翻事故处 置三个科目,展示了各种突发险情的应对措施和 处置方法,进一步检验了沙漠专业救援大队事故 应急处置能力,达到了练指挥、练协同、练队伍、练 保障的目的。

乌海市位于乌兰布和沙漠、库布齐沙漠,以及毛乌素沙地的汇合点,现已建成生态沙产业示范区,沙漠旅游项目发展迅速,今年以来乌海市消防救援支队共处理沙漠人员、车辆被困等事故 60 余起,成功营救被困人员 110 余人,沙漠救援已成为当前面临的一项重要课题。近年来,乌海市消防救援支队坚持问题导向,立足实战需要,积极开展沙漠救援专业训练演练,不断补齐短板、提升能力,积极适应"全灾种""大应急"任务需要。此次沙漠专业救援大队的成立对于有效处置沙漠突发事件,最大限度地保障人民群众生命财产安全,维护发展稳定大局,具有十分重要意义。 (崔抒字)



首府特警助力学子圆梦

高考期间,呼和浩 特市公安局反恐怖和 特巡警支队六大队积 极做好社会面巡逻防 控工作。该大队对考点 周边情况进行实地走 访,制定具体巡逻防控 方案,完善应急处置预 案,在考点附近采取定 点值守和徒步巡逻相 结合的方式,有效提高 社会面见警率、管事 率,有效维护考场外秩 序,保障考生顺利进入 周煦坪 摄 考场。



"草原雄鹰 2022 之春暖鹿城"专项执行行动成效显著

包头讯 6 月 8 日,包头市中级人民法院 召开"草原雄鹰 2022 之春暖鹿城"执行行动 新闻通报会。包头市中院党组成员、副院长 张庆祥对专项执行行动主要工作成效作了 通报,包头市中院执行局局长高丽琴通报了 10 起涉金融、涉企执行典型案例。

张庆祥介绍,本次专项行动具体包括五项工作任务,分别为"执行积案清理"专项行动、涉民生案件专项行动、涉金融案件集中执行行动、涉企业案件集中执行行动、涉中小微企业案件专项行动。行动开展以来,全市两级法院动出动警力 1663 人次,警车 542

辆次,共执结申请执行人为企业的案件 2591件,执行到位 9.5亿元,行动开展以来,对 473名被执行人限制高消费,将 59名被执行人纳人失信被执行人名单。

本次执行行动开展以来,包头市中院根据全国执行案件管理系统收集整理长期未结案件、涉金融执行案件、涉企业执行案件并制作相应的台账,下发各基层法院开展自查。各基层法院准确及时上报各类案件执行情况。按照本次专项活动的任务要求,摸清底数,逐案排查甄别,并及时将自查情况报中院执行局;全市两级法院将本次专项整治

行动作为一项政治任务,认真组织部署。各基层法院根据自身实际,组织开展夜间执行、节假日执行等执行集中行动和专项行动,营造攻坚氛围,形成执行威慑。对推进不力法院,包头中院进行现场督导,及时发现消极、违法执行、乱执行线索,严肃整治不规范执行行为;梳理造成执行案件长期未结的顽瘴痼疾,加强制度建设,堵塞漏洞,补齐短板。通过对执行标的到位率的提升,锻炼了队伍,提升了执行技能,规范了执行行为,建立了长效机制,推进了全市法院执行质效全面提升。

我区脱贫攻坚和 乡村振兴工作成效显著

本报讯(记者 王欣)6月8日,自治区政府新闻办举行"巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴"新闻发布会。会上,介绍了我区进入新阶段以来实现乡村振兴良好开局所取得的成效以及今后的工作布署。

据悉,巩固拓展脱贫攻坚成果一年来,我区坚持以乡村振兴统揽新发展阶段"三农三牧"工作,脱贫攻坚工作机制、主要政策、重点工作平稳有序过渡,乡村发展、乡村建设、乡村治理重点任务扎实推进,完成了"守底线、抓衔接、促振兴"的工作目标。在2019年、2020年连续两年省级党委政府脱贫攻坚成效考核综合评价"好"的基础上,2021年省级党委政府巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接考核评估综合评价再次被评为"好"的

2021年底,全区脱贫群众人均纯收入达到 14951元,同比增长 13.98%,位居全国 25个有建档立卡脱贫人口省区市的第3位。

为脱贫基础更加稳固、成效更加持续,我区出台了关于推进产业扶贫与产业振兴衔接的政策措施,坚持把促进脱贫地区加快发展作为主攻方向,将符合条件的脱贫旗县纳入 18 个优势特色农畜产品产业带、13 个农牧业产业集群重点旗县范围之内。继续向脱贫旗县倾斜农牧业发展专项资金100 亿元以上,全区衔接资金用于发展产业的比重超过 55%,补齐技术、设施、营销等短板。聚焦优势特色主导产业和产业发展优势,持续扶持 628 家扶贫龙头企业、276 次帮扶车间,带动脱贫地区和脱贫人口增

截至 5 月底,全区实现脱贫人口和监测对象稳岗就业 18.8 万人,同比增长 3%,预计 6 月底可完成全年目标任务。

爱心助力高考 情暖莘莘学子

本报讯(记者 杨乐 通讯员 王玮)为扎实 推进"我为群众办实事"实践活动,中国银行 内蒙古分行新城支行团总支联合中山东路支 行,于 6 月 7 至 6 月 8 日开展"喜迎二十大· 中行志愿行"主题团日活动,以高考志愿服务 和暖心慰问,助力文明城市建设,彰显大行担

海阔凭鱼跃,天高任鸟飞!又到一年高考时,新城支行青年团员迎着朝霞,准时到达呼和浩特市第二中学、呼和浩特市第二十九中学等考点,搭建起了"高考服务站",为考生及家长提供矿泉水、口罩等物资保障,助力考生安心、放心、舒心应考,以实际行动为高考助力,为梦想护航。一瓶水、一包口罩,送出的不仅是夏日的清凉、贴心的保障,更体现出中国银行作为百年大行"融通世界·造福社会"的使命和担当。

此次活动中,中国银行新城支行青年团员充分展现出新时代中行青年的奉献和担当。通过志愿服务,三尺柜台内的银行人进一步走进社会、贴近群众,共同为考场内的学子加油

